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8. TFHIMAMEEAH 4% % K M7 (A)AGP (B)ISA (C)MCA (D)PCI

10.
11.
12.

13.

14,

15.

16.

N

*XFERELEE (k) AL

CREM (BH4H)

M =4 &SRk 1010100101.11011 Wb+t N ATE RERAM
(A)2A5.D8 (B)2A5.1B (C)2A5.D1 (D)1AS5.1B

NIRRT 13 kb ATk, RERAM? (A)01010 (B)01011
(C)01101 (D)01111

—40 &9 = 4% $ & & % (2’s complement) 2 47 (A)00101000 (B)11010111
(C)00100111 (D)11011000

TR S WA HBEBAEYR, THA —BEE S %8m0
(A)11100-01101 (B)11101-01100 (C)11110-01100 (D)10111+01010

Fl4s4% & (Parity Ckecking)® — 3 K #8488 8 60 He4k5, T 5147 & EEHE
AL (A)IT1111111 (B)101110001 (C)011111000 (D)011100111
THEREXEATHGERE B4 (APROM (B)EPROM (C)EEPROM
(D)RAM

R — R A 4 185 & (surface), BBt &% 1024 18 % $h(track), 4185
A 128 MBI E (sector), BE#EH 512 1842 7t 4a(byte), B sbmiatibhey X
#177 (A)128MB (B)256MB (C)512MB (D)1024MB

FHETER R AEE — 487 (A) R A0 B (Accumulator) (B) £ 2.4 # (Main
Memory) (C)f2 &, 3+ 2t 38 (Program Counter) (D)3 £ 35 42 (Stack Pointer)

ATHAIP FROMA, IPV6 #A 55k K5? (A2 B)64 (C)128 e
(D)256 r};ﬁ
TAU#1E B Class A 69 1P? (A)123.223.221.2 (B)129.13.254 (C)192.12438.26 |~ 2 ‘
(D)199.1.7.8 /_?
ML R 44 KA X B NI B TFHHK? (AB2B (B)B2C (C)C2B i/ 7
(D)C2C Ly
£ OSL €REMY, AXLMTHERBELG LT~ 2 A)AE S WA

(Transport Layer) (B)# 3 /& (Session Layer) (CO)F#tid &£ @ (Data—Link Layer)
(D)#4 3% & (Network Layer)

4% B M A% & IEEES02.11b & RSBRR LM (A)IMbps (B)11Mbps
(C)40Mbps (D)54Mbps

My L eS8 m M, F FIAR— 84T B & E5E 647 (A)i% 938 kg %
8 B IR 14 R B)yr@igMie @B F ey Fieg RMAEB CHEE P
OEETRLEHRE D)Ly

B AEMEBEARBTLRA FXGH RSB T 588 — 787? (A)ASCIHI
(B)Big-5 (C)Unicode (D)ISO8859
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17 — M K 67 LI T A4 (A% EER B)BAEHE C)WB

AL hk$83F (D)X 2 4 )

18. SMTP R BRIEHA T HM—HARE? (A)FEARE BULEAMRE

OHERARE D)EFEMRSE

19. F $188 — 4 4% T #% " Domain Name , % /& % " IP Address ,? (A)DHCP (B)DNS

(C)Proxy (D)WINS

20. FHIAF — 48 A 548 2 4% A LIFO(Last in first out) &y 3E4F F X7 (A)array

(B)queue (C)stack (D)1t L% &

21, — % = 7T Ht 84 BT A 18 3% (Preorder Traversal) 2 ICBADFEGH B # & F?- i B
(Inorder Traversal) ABCDIEGFH - R| 44 & i& 5% (Postorder Traversal) 2 457 ?
(A)ABCDGEFHI (B)ABCDGEHFI (C)ABDCGEHFI (D)ABDCEGHFI

22. TR KR BBITHR, x LEEAH? (A)] (B)2 (C)2.25 (D)3
x=9%d;
23. TR AR BIATR, y % 918 BT (A)26 (B)27 (C)28 (D)29
Xx=3;
Y= HE ) H(x ),
24. Fola X R BT, f(6)89 15 B 4T? (A)3 (B)S (C)8 (D)13
int f(inf n){
if (n==0) return 0;
elseif (n==1)return 1;
else return f(n-1) + f(n-2);
}
25. T oI KR BIATIE, (4, )91 172 (A)120 (B)100 (C)1 (D)-1
algorithm f (x <integer>,
y <integer>)
1if (x>y)
1 return -1
2 elseif (x equal y)
1 return 1
Jelse
1 return (x * f(x+1, y))
4 end if
end f
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